

"ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Рязанская область

Телефон (491) 298-58-28

ИНН 7710253619

ОГРН 1027739232696

ОКПО 70347633

OKATO 61401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03	Основной	Прочие виды страхования

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-6039/2011 от 15.02.2011

Суд	АС Московской области	
Истец	ЗАО "Страховая компания Самара-АСКО"	
Ответчик	ЗАО "Транспортно-прмышленное страховое общество"	
Дело № А41-6038/2011 от 15.02.2011		
Суд	АС Московской области	
Истец	ЗАО "Страховая компания Самара-АСКО"	

ЗАО "Транспортно-прмышленное страховое общество"

Государственные контракты

Ответчик

"ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 23.09.2002. Компания "ТРАНСПОРТНО-ПРОМЫШЛЕННОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО", РЯЗАНСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 390035, Г РЯЗАНЬ, УЛ НАХИМОВА, Д 3 и специализируется на Прочие виды страхования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7710253619, ОГРН 1027739232696, ОКПО 70347633.